

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat

Jegyzőkönyv Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2016. július 25-én tartott rendkívüli üléséről

Jelen vannak: Horváth Ernő elnök, Buri Imréné, Molnár Ferenc képviselő

Igazoltan távollévő: Varga Jánosné képviselő

Meghívottak:

dr. Sável Katalin - aljegyző

Horváth Ernő elnök köszönti az ülésen megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a 4 képviselőből 3 fő jelen van, Varga Jánosné jelezte távolmaradását, a testület határozatképes. Javasolja, hogy a jegyzőkönyv-hitelesítője Molnár Ferenc képviselő legyen, amivel a Képviselő-testület **3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag** egyetért, és az alábbi döntést hozza:

56/2016. (VII. 25.) RNÖ

HATÁROZAT

Tárgy: jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztása

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat a 2016. július 25-én tartott rendkívüli üléséről készülő jegyzőkönyvének hitelesítőjévé Molnár Ferenc képviselőt választja meg.

Horváth Ernő elnök javaslatot tesz az ülés napirendi pontjára, ami megegyezik a meghívóban közöltekkel. A Képviselő-testület a javaslattal **3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag** egyetért, és az alábbi döntést hozza:

57/2016. (VII. 25.) RNÖ

HATÁROZAT

Tárgy: napirend elfogadása

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat a 2016. július 25-i rendkívüli testületi ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. *Javaslat roma családi nap lebonyolítására*
Előadó: Horváth Ernő elnök
2. *Javaslat rajzverseny meghirdetésére*
Előadó: Horváth Ernő elnök

1. Javaslat roma családi nap lebonyolítására

Horváth Ernő elnök kezdeményezi egy roma családi nap megszervezését, melynek célja a helyi közösség összetartásának erősítése, a közösséghez tartozók figyelmének felhívása saját identitásukra, a roma hagyományok, szokások megőrzésének és gyakorlásának fontosságára és szépségére. A rendezvény helyszíne a szerencsi Rákóczi-vár udvara, lebonyolítására 2016. augusztus 7-én, vasárnap 11-16 óra között kerülne sor. Javasolja, a megrendezéshez 250.000 Ft-ot különítsenek el költségvetésükből.

Kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja javaslatát, mellyel a Képviselő-testület **3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett egyhangúlag** egyetért, és az alábbi döntést hozza:

58/2016. (VII. 25.) RNÖ

HATÁROZAT

Tárgy: Roma családi nap szervezése

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyban megnevezett előterjesztését megtárgyalva úgy dönt, hogy roma családi napot szervez, melynek célja a helyi közösség összetartásának erősítése, a közösséghez tartozók figyelmének felhívása saját identitásukra, a roma hagyományok, szokások megőrzésének és gyakorlásának fontosságára és szépségére.

A rendezvény helyszíne a szerencsi Rákóczi-vár udvara, időpontja 2016. augusztus 7. (vasárnap) 11-16 óra.

A Képviselő-testület a rendezvény költségkeretét 250.000 Ft összegben határozza meg.

2. Javaslat rajzverseny meghirdetésére

Horváth Ernő elnök indítványozza, a nemzetiségi önkormányzat a helyi roma általános és középiskolás fiatalok részére hirdessen „*A romák világa*” címmel. Javasolja, a pályázatok benyújtási határideje 2016. augusztus 20. napja legyen. A rajzok mérete A/4 vagy A/3-as lehet, a kép készülhet színes ceruzával, zsírkrétával, vagy vízfestékekkel. Kezdeményezi, hogy a pályaművet benyújtó fiatalok részesüljenek ajándékutalványban, az 1-4. osztályosok 1.500 Ft összegben, az 5-12. osztályosok 2.000 Ft összegben. Az 1-3. helyezett részére emellett oklevelet nyújtanak át. Javasolja, a lebonyolításhoz 250.000 Ft-ot különítsenek el költségvetésükből. Kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja javaslatát, mellyel a Képviselő-testület **3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett egyhangúlag** egyetért, és az alábbi döntést hozza:

59/2016. (VII. 25.) RNÖ

HATÁROZAT


Tárgy: Rajzverseny meghirdetése

*Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az elnök előterjesztését megtárgyalva úgy dönt, hogy helyi roma általános és középiskolások részére „*A romák világa*” címmel rajzpályázatot hirdet.*


A pályázatok benyújtási határideje 2016. augusztus 20. napja. A rajzok mérete A/4 vagy A/3-as lehet, a kép készülhet színes ceruzával, zsírkrétával, vagy vízfestékekkel. A pályaművet benyújtó fiatalok ajándékutalványban részesülnek, az 1-4. osztályosok 1.500 Ft összegben, az 5-12. osztályosok 2.000 Ft összegben. Az 1-3. helyezett részére emellett oklevelet nyújtanak át.

A Képviselő-testület a pályázat költségkeretét 250.000 Ft összegben határozza meg.

Horváth Ernő elnök további napirendi pont, kérdés, hozzászólás hiányában az ülést berekeszti.


Molnár Ferenc
jegyzőkönyv-hitelesítő

K.m.f.
**SZERENCs VÁROS
ROMA NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZAT**


Horváth Ernő
elnök